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上武大学 学生満足度調査 集計結果 

 

★ 調査時期：平成 21 年 1 月 

★ 調査対象：上武大学生（学部生及び院生） 

★ 調査対象数：1669 人 

★ 回答総数：1184 件（回収率：70.9％）  無効：91 件（内数） 
注）性別、所属学部又は学年の無選択、複数選択可でない項目での複数選択などを無効とし、 

以下の集計等は、無効 91 件を除いた 1093 件の回答を基にしたものである。 
 

Ⅰ 回答者の属性 

 調査対象数 （比率） 回答数 （比率） 回答率

［性 別］      

男性 1202 人 （72.0%） 781 件 （71.5%） 65.0% 

女性 467 人 （28.0%） 382 件 （28.5%） 81.8% 

［所属学部］      

ビジネス情報学部 892 人 （53.4%） 620 件 （56.7%） 69.5% 

経営情報学部 478 人 （28.6%） 304 件 （27.8%） 63.6% 

看護学部 253 人 （15.2%） 153 件 （14.0%） 60.5% 

大学院 46 人 （2.8%） 16 件 （1.5%） 34.8% 

［学 年］      

1 年生 401 人 （24.0%） 269 件 （24.6%） 67.1% 

2 年生 398 人 （23.8%） 282 件 （25.8%） 70.9% 

3 年生 374 人 （22.4%） 259 件 （23.7%） 69.3% 

4 年生 450 人 （27.0%） 267 件 （24.4%） 59.3% 

大学院 1 年生 26 人 （1.6%） 11 件 （1.0%） 42.3% 

大学院 2 年生 20 人 （1.2%） 5 件 （0.5%） 25.0% 

【総 数】 1669 人 （100%） 1093 件 （100%） 65.5% 
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※ 全体の集計 

Ⅱ 上武大学の教育について（入学前に抱いていた期待に比べると） 

 

 

期待より  
良い  
（小計）  

期待より  
良くない  
（小計）  

満足度  

先生は研究室訪問を歓迎してくれる 36.1  16.2  19.9  

人間的に魅力のある先生に出会える 34.2  24.2  10.1  

自分が教わりたい先生から学べる機会がある 28.6  21.4  7.2  

尊敬できる教授陣がいる 32.0  25.3  6.8  

少人数の学生が、先生の顔を見ながら講義を受ける機

会がある 
27.9  22.1  5.8  

教授陣が専門分野で社会的評価をうけている 27.9  22.4  5.5  

専門知識が深められる 27.7  24.7  3.0  

具体的、応用例を取り上げる 20.8  22.0  -1.2  

社会で役立つような実学が学べる 22.0  27.9  -5.9  

幅広い教養知識が得られる 21.3  29.4  -8.1  

おもしろい授業が受けられる 24.9  34.7  -9.8  

開講科目に多様性がある 17.6  27.8  -10.2  

学問を体系的に教える 15.9  28.1  -12.2  

自分の学びたい科目や講座がある 16.7  29.5  -12.8  

教え方に工夫がある 18.3  32.3  -14.0  

講義や演習が(国家)資格取得に役立っている 18.8  38.5  -19.8  

ユニークなカリキュラム構成がなされている 13.7  36.0  -22.2  

学生の理解度をみながら講義を進める 16.4  41.3  -24.9  

実習・実験を豊富に取り入れている 15.2  41.4  -26.3  

最新の研究成果を学べる機会がある 11.5  45.0  -33.5  

（注）「期待より良い（小計）」は「期待よりはるかに良い」と「期待より良い」を合わせたものである。（単位は%） 
（注）「期待より良くない（小計）」は「期待より良くない」と「全く期待はずれだ」を合わせたものである。 

（単位は%） 
（注）「満足度」は「期待より良い（小計）」から「期待より良くない（小計）」を引いたものである。 

（単位は%ポイント） 
（注）各項目は「満足度」の高い順に並べてある。 
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Ⅲ 上武大学の教育の施設・設備について 

 

 はい  いいえ  満足度  

コンピュータ設備は整備されていると思う 53.4  11.0  42.5  

講義室(含実習室)の環境は整備されていると思う 44.5  15.2  29.3  

自己学習がしやすいように教室等が整備されていると

思う 
38.3  17.4  21.0  

教育内容・方法に適した物品が整えられていると思う 32.6  11.9  20.7  

小グループで演習できるように施設設備が整備されて

いると思う 
27.4  18.2  9.2  

（注）「満足度」は「はい」から「いいえ」を引いたものである。（単位は%ポイント） 
（注）各項目は「満足度」の高い順に並べてある。 
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Ⅳ 上武大学での学生生活と環境・支援について 

 

 はい  いいえ  満足度  

友人等、人的交流に満足している 50.2 11.0 39.2 

上武大学の共用スペースが清潔に保たれていると思う 42.2 14.6 27.5 

ゼミやチューター制度に満足している 40.7 13.4 27.3 

「履修要項・学生便覧」を活用している 40.8 21.3 19.5 

上武大学独自の奨学金や外部諸団体の奨学金制度が充

実していると思う 
28.5 15.6 12.8 

「シラバス」を活用している 39.1 27.3 11.8 

キャリア・サポート室のサポートが充実していると思

う 
23.0 12.0 11.0 

学生生活や学習上で困ったことがある時相談できる

教・職員がいる 
36.6 26.2 10.4 

協力ハイツ制度が充実していると思う 25.3 16.6 8.8 

学部事務室の対応について満足している 26.3 21.6 4.7 

上武大学で行われている国際交流活動の内容が充実し

ていると思う 
17.4 19.7 -2.3 

上武大学からの部活動やサークル活動への援助が充実

していると思う 
22.4 26.1 -3.7 

大学周辺および学内が安全のための配慮をされている

と思う 
24.6 32.3 -7.7 

学園祭が充実していると思う 20.3 32.3 -12.0 

大学内がバリアフリーになっていると思う 18.7 36.7 -18.0 

売店に満足している 20.6 38.7 -18.1 

上武大学に学生カウンセラーがいることを知っている 28.5 55.3 -26.8 

保健室が利用しやすいように整えられていると思う 11.3 45.1 -33.8 

学生食堂に満足している 12.9 51.3 -38.4 

自分に人権問題が発生したとき、相談する窓口がある

ことを知っている 
13.8 64.0 -50.1 

（注）「満足度」は「はい」から「いいえ」を引いたものである。（単位は%ポイント） 
（注）各項目は「満足度」の高い順に並べてある。 
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Ⅴ 上武大学の教育・学生生活の総合評価 

 はい  いいえ  満足度  

総合的に大学生活に満足している 30.3 22.0 8.3 

（注）「満足度」は「はい」から「いいえ」を引いたものである。（単位は%ポイント） 
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※ 回答者の属性別の集計 

Ⅱ 上武大学の教育について（入学前に抱いていた期待に比べると） 

【自分の学びたい科目や講座がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 3.9% 12.7% 53.8% 24.5% 4.9% 0.1% 

男性 4.1% 11.9% 52.0% 25.4% 6.5% 0.1% 

女性 3.5% 14.7% 58.3% 22.4% 1.0% 0.0% 

ビジネス情報学部 3.7% 11.9% 50.3% 27.3% 6.6% 0.2% 

経営情報学部 3.6% 14.5% 57.6% 21.1% 3.3% 0.0% 

看護学部 3.3% 11.1% 61.4% 22.2% 2.0% 0.0% 

大学院 25.0% 25.0% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 

1 年生 3.7% 10.0% 52.0% 26.4% 7.4% 0.4% 

2 年生 1.4% 10.3% 51.8% 30.9% 5.7% 0.0% 

3 年生 4.2% 13.1% 54.1% 24.7% 3.9% 0.0% 

4 年生 5.2% 16.9% 58.1% 16.9% 3.0% 0.0% 

大学院 1 年生 9.1% 36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

【開講科目に多様性がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 3.4% 14.2% 54.3% 23.1% 4.8% 0.4% 

男性 3.6% 13.4% 54.8% 22.3% 5.6% 0.3% 

女性 2.9% 16.0% 52.9% 25.0% 2.6% 0.6% 

ビジネス情報学部 3.4% 14.0% 54.5% 22.1% 5.5% 0.5% 

経営情報学部 3.9% 16.1% 54.6% 22.0% 3.3% 0.0% 

看護学部 1.3% 7.8% 55.6% 29.4% 5.2% 0.7% 

大学院 12.5% 43.8% 25.0% 18.8% 0.0% 0.0% 

1 年生 2.6% 10.4% 58.0% 20.8% 7.8% 0.4% 

2 年生 1.8% 11.7% 50.4% 31.6% 4.3% 0.4% 

3 年生 5.4% 12.7% 57.9% 19.7% 4.2% 0.0% 

4 年生 3.4% 20.2% 52.8% 19.9% 3.0% 0.7% 

大学院 1 年生 0.0% 54.5% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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【ユニークなカリキュラム構成がなされている】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 2.6% 11.2% 49.7% 28.8% 7.1% 0.6% 

男性 2.9% 11.3% 49.8% 28.0% 7.2% 0.8% 

女性 1.6% 10.9% 49.4% 30.8% 7.1% 0.3% 

ビジネス情報学部 3.1% 11.0% 49.8% 29.0% 6.5% 0.6% 

経営情報学部 2.0% 15.1% 53.3% 23.4% 5.6% 0.7% 

看護学部 0.7% 1.3% 44.4% 39.9% 13.7% 0.0% 

大学院 12.5% 37.5% 25.0% 18.8% 0.0% 6.3% 

1 年生 1.5% 9.3% 49.1% 29.7% 10.0% 0.4% 

2 年生 1.1% 9.2% 45.0% 36.5% 7.8% 0.4% 

3 年生 4.2% 10.8% 54.4% 23.9% 6.2% 0.4% 

4 年生 3.0% 13.9% 52.1% 25.1% 4.9% 1.1% 

大学院 1 年生 0.0% 36.4% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【最新の研究成果を学べる機会がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 2.7% 8.8% 42.3% 34.7% 10.3% 1.2% 

男性 2.7% 7.8% 43.9% 33.5% 11.3% 0.8% 

女性 2.9% 11.2% 38.1% 37.5% 8.0% 2.2% 

ビジネス情報学部 2.4% 6.9% 43.5% 34.2% 11.6% 1.3% 

経営情報学部 2.0% 12.2% 42.4% 34.9% 7.6% 1.0% 

看護学部 2.6% 7.8% 38.6% 38.6% 11.1% 1.3% 

大学院 31.3% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 

1 年生 1.5% 6.3% 43.9% 33.1% 13.4% 1.9% 

2 年生 0.4% 6.0% 39.7% 40.8% 12.4% 0.7% 

3 年生 4.6% 11.6% 44.4% 33.2% 5.8% 0.4% 

4 年生 3.0% 10.5% 42.3% 32.6% 9.7% 1.9% 

大学院 1 年生 18.2% 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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【少人数の学生が、先生の顔を見ながら講義を受ける機会がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 8.1% 19.9% 49.6% 18.1% 4.0% 0.4% 

男性 8.2% 18.8% 52.6% 16.8% 3.3% 0.3% 

女性 7.7% 22.4% 42.0% 21.5% 5.8% 0.6% 

ビジネス情報学部 8.2% 20.0% 51.5% 17.1% 2.9% 0.3% 

経営情報学部 8.2% 24.0% 53.0% 12.2% 2.6% 0.0% 

看護学部 2.6% 10.5% 37.9% 35.9% 11.8% 1.3% 

大学院 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

1 年生 5.9% 15.6% 50.2% 20.8% 5.9% 1.5% 

2 年生 5.0% 20.6% 52.1% 20.2% 2.1% 0.0% 

3 年生 9.7% 22.4% 48.3% 15.8% 3.9% 0.0% 

4 年生 9.4% 20.6% 49.1% 16.5% 4.5% 0.0% 

大学院 1 年生 36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【教え方に工夫がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 4.1% 14.2% 48.7% 24.9% 7.4% 0.7% 

男性 4.4% 13.4% 50.2% 22.7% 8.6% 0.8% 

女性 3.5% 16.0% 44.9% 30.4% 4.5% 0.6% 

ビジネス情報学部 4.0% 14.0% 47.1% 25.2% 8.7% 1.0% 

経営情報学部 3.9% 18.1% 55.9% 16.4% 5.6% 0.0% 

看護学部 2.0% 3.9% 43.8% 42.5% 6.5% 1.3% 

大学院 31.3% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 

1 年生 3.7% 8.6% 48.0% 28.3% 10.0% 1.5% 

2 年生 1.8% 13.1% 46.1% 29.1% 9.6% 0.4% 

3 年生 5.0% 20.1% 48.6% 22.4% 3.5% 0.4% 

4 年生 4.5% 13.5% 53.9% 20.6% 6.7% 0.7% 

大学院 1 年生 18.2% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【おもしろい授業が受けられる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 6.3% 18.6% 39.8% 26.2% 8.5% 0.6% 

男性 7.2% 18.7% 40.2% 23.4% 9.9% 0.6% 

女性 4.2% 18.3% 38.8% 33.0% 5.1% 0.6% 

ビジネス情報学部 6.9% 19.8% 37.7% 24.2% 10.6% 0.6% 

経営情報学部 5.6% 22.0% 47.0% 19.7% 4.9% 0.7% 

看護学部 2.0% 4.6% 35.9% 49.0% 7.8% 0.7% 

大学院 37.5% 37.5% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 

1 年生 5.9% 14.1% 36.1% 32.0% 10.8% 1.1% 

2 年生 3.9% 19.5% 38.3% 25.9% 12.4% 0.0% 

3 年生 6.6% 20.1% 43.6% 23.9% 5.0% 0.8% 

4 年生 7.1% 19.5% 42.7% 24.0% 6.0% 0.7% 

大学院 1 年生 27.3% 54.5% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【学問を体系的に教える】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 3.5% 12.4% 55.4% 23.0% 5.1% 0.6% 

男性 3.7% 11.1% 54.4% 23.9% 6.3% 0.5% 

女性 2.9% 15.7% 57.7% 20.5% 2.2% 1.0% 

ビジネス情報学部 3.2% 12.1% 53.5% 25.0% 5.5% 0.6% 

経営情報学部 3.9% 14.8% 59.5% 16.1% 5.3% 0.3% 

看護学部 1.3% 6.5% 57.5% 30.1% 3.3% 1.3% 

大学院 25.0% 37.5% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 

1 年生 3.3% 12.3% 50.9% 26.0% 6.3% 1.1% 

2 年生 1.4% 9.2% 54.6% 26.2% 8.2% 0.4% 

3 年生 5.0% 10.8% 61.8% 19.7% 1.9% 0.8% 

4 年生 3.0% 16.1% 56.2% 20.6% 3.7% 0.4% 

大学院 1 年生 18.2% 36.4% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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【具体的、応用例を取り上げる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 4.5% 16.3% 56.5% 18.5% 3.5% 0.8% 

男性 4.6% 13.8% 57.5% 19.0% 4.2% 0.9% 

女性 4.2% 22.4% 53.8% 17.3% 1.6% 0.6% 

ビジネス情報学部 4.5% 16.0% 54.2% 20.2% 4.4% 0.8% 

経営情報学部 3.9% 16.4% 61.8% 14.8% 2.0% 1.0% 

看護学部 3.3% 15.7% 56.9% 20.9% 2.6% 0.7% 

大学院 25.0% 31.3% 37.5% 0.0% 6.3% 0.0% 

1 年生 5.2% 13.4% 55.4% 19.3% 5.6% 1.1% 

2 年生 2.1% 14.9% 57.1% 21.3% 3.9% 0.7% 

3 年生 5.0% 20.1% 53.3% 19.7% 1.2% 0.8% 

4 年生 4.5% 16.1% 61.0% 14.6% 3.0% 0.7% 

大学院 1 年生 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

【実習・実験を豊富に取り入れている】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 3.6% 11.6% 42.5% 29.6% 11.9% 0.8% 

男性 3.3% 10.4% 41.6% 28.8% 15.0% 0.9% 

女性 4.2% 14.7% 44.9% 31.4% 4.2% 0.6% 

ビジネス情報学部 3.5% 8.7% 39.4% 32.4% 14.8% 1.1% 

経営情報学部 2.6% 14.5% 48.0% 25.0% 9.2% 0.7% 

看護学部 3.9% 17.6% 44.4% 28.1% 5.9% 0.0% 

大学院 18.8% 12.5% 43.8% 18.8% 6.3% 0.0% 

1 年生 4.1% 10.0% 40.5% 30.5% 12.6% 2.2% 

2 年生 1.8% 8.9% 32.6% 39.4% 17.0% 0.4% 

3 年生 5.0% 13.5% 45.2% 26.3% 10.0% 0.0% 

4 年生 2.6% 14.2% 52.4% 22.1% 7.9% 0.7% 

大学院 1 年生 9.1% 18.2% 45.5% 18.2% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 
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【学生の理解度をみながら講義を進める】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 3.8% 12.6% 41.5% 30.2% 11.1% 0.8% 

男性 4.0% 12.3% 41.1% 28.6% 13.3% 0.8% 

女性 3.2% 13.5% 42.6% 34.3% 5.4% 1.0% 

ビジネス情報学部 4.2% 12.4% 40.0% 30.2% 12.3% 1.0% 

経営情報学部 2.3% 16.4% 45.7% 25.3% 9.9% 0.3% 

看護学部 2.0% 5.2% 39.9% 41.8% 9.8% 1.3% 

大学院 31.3% 18.8% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

1 年生 2.6% 10.8% 34.9% 34.2% 15.6% 1.9% 

2 年生 1.8% 9.9% 41.8% 30.9% 14.9% 0.7% 

3 年生 5.4% 12.7% 45.9% 27.4% 8.1% 0.4% 

4 年生 3.7% 16.9% 43.8% 29.2% 6.0% 0.4% 

大学院 1 年生 27.3% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

【専門知識が深められる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 6.1% 21.6% 47.1% 19.4% 5.3% 0.5% 

男性 6.5% 20.9% 45.6% 19.6% 7.0% 0.4% 

女性 5.1% 23.4% 51.0% 18.9% 1.0% 0.6% 

ビジネス情報学部 6.3% 22.4% 43.4% 19.8% 7.6% 0.5% 

経営情報学部 4.3% 18.8% 53.9% 19.7% 3.3% 0.0% 

看護学部 6.5% 21.6% 51.6% 19.0% 0.0% 1.3% 

大学院 31.3% 43.8% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 

1 年生 6.7% 15.2% 46.8% 23.0% 6.7% 1.5% 

2 年生 3.5% 21.3% 47.5% 20.2% 7.4% 0.0% 

3 年生 7.7% 23.2% 45.9% 19.3% 3.9% 0.0% 

4 年生 5.2% 25.5% 49.8% 16.1% 3.0% 0.4% 

大学院 1 年生 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【幅広い教養知識が得られる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 4.4% 16.9% 48.3% 24.2% 5.2% 1.0% 

男性 4.6% 17.0% 47.0% 23.6% 6.8% 1.0% 

女性 3.8% 16.7% 51.6% 25.6% 1.3% 1.0% 

ビジネス情報学部 4.5% 16.9% 46.6% 24.0% 6.9% 1.0% 

経営情報学部 3.6% 19.1% 49.3% 23.7% 3.6% 0.7% 

看護学部 3.3% 11.8% 53.6% 28.1% 1.3% 2.0% 

大学院 25.0% 25.0% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 

1 年生 3.0% 15.6% 48.0% 26.0% 5.2% 2.2% 

2 年生 2.5% 14.9% 47.2% 27.0% 8.2% 0.4% 

3 年生 7.3% 19.7% 45.6% 22.0% 4.6% 0.8% 

4 年生 3.7% 17.2% 52.8% 22.8% 2.6% 0.7% 

大学院 1 年生 18.2% 27.3% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

【社会で役立つような実学が学べる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 4.3% 17.7% 49.7% 21.7% 6.2% 0.5% 

男性 4.0% 16.6% 48.8% 21.9% 8.1% 0.6% 

女性 5.1% 20.2% 51.9% 21.2% 1.6% 0.0% 

ビジネス情報学部 3.7% 17.1% 46.0% 23.9% 8.5% 0.8% 

経営情報学部 4.3% 17.4% 56.6% 17.4% 4.3% 0.0% 

看護学部 5.2% 18.3% 52.9% 22.2% 1.3% 0.0% 

大学院 18.8% 37.5% 31.3% 12.5% 0.0% 0.0% 

1 年生 3.3% 17.5% 50.9% 19.3% 7.4% 1.5% 

2 年生 2.8% 16.3% 46.5% 25.5% 8.5% 0.4% 

3 年生 7.7% 14.3% 52.1% 21.2% 4.6% 0.0% 

4 年生 2.6% 21.3% 50.6% 21.0% 4.5% 0.0% 

大学院 1 年生 9.1% 45.5% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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【講義や演習が(国家)資格取得に役立っている】 

 
期待よりは 

るかに良い 

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 4.5% 14.3% 41.6% 27.9% 10.6% 1.1% 

男性 3.8% 11.3% 42.8% 28.2% 12.8% 1.2% 

女性 6.1% 21.8% 38.8% 27.2% 5.1% 1.0% 

ビジネス情報学部 4.2% 11.6% 39.8% 30.0% 13.1% 1.3% 

経営情報学部 2.6% 14.5% 47.4% 26.6% 7.9% 1.0% 

看護学部 8.5% 22.9% 38.6% 22.9% 7.2% 0.0% 

大学院 12.5% 31.3% 31.3% 18.8% 0.0% 6.3% 

1 年生 5.2% 10.4% 45.7% 27.1% 9.7% 1.9% 

2 年生 2.5% 14.5% 35.1% 31.9% 14.9% 1.1% 

3 年生 6.2% 13.9% 42.5% 29.0% 8.5% 0.0% 

4 年生 3.7% 17.2% 44.2% 24.0% 9.7% 1.1% 

大学院 1 年生 18.2% 27.3% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

 

 

【先生は研究室訪問を歓迎してくれる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 13.1% 23.1% 46.7% 11.6% 4.6% 1.0% 

男性 11.1% 18.8% 49.3% 13.8% 5.8% 1.2% 

女性 17.9% 33.7% 40.1% 6.1% 1.6% 0.6% 

ビジネス情報学部 8.7% 20.6% 49.2% 14.7% 5.6% 1.1% 

経営情報学部 15.1% 22.0% 49.3% 8.2% 4.3% 1.0% 

看護学部 24.2% 35.9% 32.0% 5.9% 1.3% 0.7% 

大学院 37.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 

1 年生 7.8% 18.6% 50.9% 14.1% 7.1% 1.5% 

2 年生 6.7% 22.3% 51.8% 13.1% 4.3% 1.8% 

3 年生 17.0% 24.3% 42.5% 12.0% 3.9% 0.4% 

4 年生 19.9% 27.7% 41.6% 7.1% 3.4% 0.4% 

大学院 1 年生 27.3% 18.2% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【自分が教わりたい先生から学べる機会がある】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 9.5% 19.1% 49.1% 16.0% 5.4% 0.8% 

男性 9.5% 18.6% 50.2% 14.5% 6.3% 1.0% 

女性 9.6% 20.5% 46.5% 19.9% 3.2% 0.3% 

ビジネス情報学部 9.7% 18.5% 48.9% 15.5% 6.3% 1.1% 

経営情報学部 9.9% 21.4% 52.6% 12.5% 3.3% 0.3% 

看護学部 6.5% 15.0% 45.8% 26.1% 5.9% 0.7% 

大学院 25.0% 37.5% 25.0% 6.3% 6.3% 0.0% 

1 年生 7.1% 14.1% 49.8% 20.8% 6.7% 1.5% 

2 年生 5.0% 20.6% 49.6% 16.3% 7.8% 0.7% 

3 年生 12.0% 18.9% 48.6% 15.8% 3.9% 0.8% 

4 年生 13.5% 21.7% 49.8% 11.6% 3.0% 0.4% 

大学院 1 年生 9.1% 45.5% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【人間的に魅力のある先生に出会える】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 10.7% 23.5% 40.6% 18.3% 5.9% 1.0% 

男性 10.4% 20.2% 42.3% 19.0% 7.0% 1.2% 

女性 11.5% 31.7% 36.5% 16.7% 2.9% 0.6% 

ビジネス情報学部 9.2% 20.6% 40.6% 21.0% 7.4% 1.1% 

経営情報学部 12.8% 24.0% 43.1% 15.1% 3.6% 1.3% 

看護学部 9.2% 33.3% 38.6% 15.0% 3.9% 0.0% 

大学院 43.8% 31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 

1 年生 5.9% 20.1% 43.1% 20.4% 8.9% 1.5% 

2 年生 7.8% 22.7% 37.9% 24.5% 5.3% 1.8% 

3 年生 12.7% 24.7% 42.5% 15.4% 4.2% 0.4% 

4 年生 14.6% 26.2% 40.8% 13.1% 4.9% 0.4% 

大学院 1 年生 36.4% 36.4% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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【尊敬できる教授陣がいる】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 11.6% 20.4% 42.1% 17.3% 8.0% 0.6% 

男性 11.0% 18.1% 42.4% 18.1% 9.9% 0.6% 

女性 13.1% 26.3% 41.3% 15.4% 3.2% 0.6% 

ビジネス情報学部 10.2% 18.2% 40.6% 20.0% 9.8% 1.1% 

経営情報学部 13.8% 21.1% 46.7% 12.2% 6.3% 0.0% 

看護学部 11.1% 26.1% 40.5% 17.6% 4.6% 0.0% 

大学院 31.3% 37.5% 25.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

1 年生 9.3% 14.5% 42.8% 20.4% 11.9% 1.1% 

2 年生 7.8% 23.8% 36.9% 22.3% 8.9% 0.4% 

3 年生 13.5% 18.1% 47.5% 15.1% 5.4% 0.4% 

4 年生 15.0% 24.0% 42.7% 11.6% 6.0% 0.7% 

大学院 1 年生 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

 

【教授陣が専門分野で社会的評価をうけている】 

 
期待よりは

るかに良い

期待よ 

り良い 

大体期待

通りだ 

期待より

良くない

全く期待 

はずれだ 
無回答 

全体 8.1% 19.8% 48.9% 17.2% 5.2% 0.7% 

男性 7.4% 16.5% 50.4% 18.8% 6.1% 0.6% 

女性 9.9% 27.9% 45.2% 13.1% 2.9% 1.0% 

ビジネス情報学部 7.6% 15.8% 49.0% 19.8% 6.6% 1.1% 

経営情報学部 6.9% 21.7% 53.3% 14.5% 3.6% 0.0% 

看護学部 10.5% 31.4% 41.2% 13.1% 3.3% 0.7% 

大学院 31.3% 25.0% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 

1 年生 5.6% 13.0% 52.4% 19.3% 8.6% 1.1% 

2 年生 6.7% 16.7% 48.2% 21.6% 6.0% 0.7% 

3 年生 10.8% 25.1% 44.4% 17.0% 2.3% 0.4% 

4 年生 8.2% 24.3% 51.3% 11.2% 4.1% 0.7% 

大学院 1 年生 27.3% 36.4% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 

大学院 2 年生 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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Ⅲ 上武大学の教育の施設・設備について 

【教育内容・方法に適した物品が整えられていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 32.6% 53.3% 11.9% 2.2% 2.16  

男性 26.9% 57.4% 13.4% 2.3% 2.09  

女性 46.8% 43.3% 8.0% 1.9% 2.35  

ビジネス情報学部 27.3% 59.2% 12.4% 1.1% 2.13  

経営情報学部 32.2% 50.7% 12.2% 4.9% 2.10  

看護学部 53.6% 37.3% 8.5% 0.7% 2.44  

大学院 43.8% 31.3% 18.8% 6.3% 2.13  

1 年生 34.6% 50.2% 13.8% 1.5% 2.18  

2 年生 24.5% 59.6% 14.9% 1.1% 2.07  

3 年生 33.6% 54.4% 9.3% 2.7% 2.19  

4 年生 37.5% 50.2% 9.0% 3.4% 2.22  

大学院 1 年生 45.5% 27.3% 18.2% 9.1% 2.09  

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 2.20  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【自己学習がしやすいように教室等が整備されていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 38.3% 41.9% 17.4% 2.4% 2.16  

男性 37.3% 45.5% 14.9% 2.4% 2.18  

女性 41.0% 33.0% 23.7% 2.2% 2.13  

ビジネス情報学部 38.7% 46.3% 14.0% 1.0% 2.23  

経営情報学部 44.1% 38.5% 11.5% 5.9% 2.21  

看護学部 22.2% 34.0% 43.1% 0.7% 1.78  

大学院 68.8% 12.5% 12.5% 6.3% 2.44  

1 年生 37.5% 46.5% 14.1% 1.9% 2.20  

2 年生 37.9% 44.3% 17.4% 0.4% 2.20  

3 年生 35.5% 42.5% 18.5% 3.5% 2.10  

4 年生 40.4% 36.0% 19.9% 3.7% 2.13  

大学院 1 年生 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 2.45  

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 2.40  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【小グループで演習できるように施設設備が整備されていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 27.4% 51.7% 18.2% 2.7% 2.04  

男性 25.2% 53.5% 18.7% 2.6% 2.01  

女性 33.0% 47.1% 17.0% 2.9% 2.10  

ビジネス情報学部 23.7% 57.3% 17.7% 1.3% 2.03  

経営情報学部 34.5% 44.1% 15.1% 6.3% 2.07  

看護学部 26.8% 45.8% 26.8% 0.7% 1.99  

大学院 43.8% 37.5% 12.5% 6.3% 2.19  

1 年生 26.8% 56.5% 14.5% 2.2% 2.08  

2 年生 22.7% 53.5% 23.0% 0.7% 1.98  

3 年生 31.3% 46.3% 18.9% 3.5% 2.05  

4 年生 28.5% 50.9% 16.5% 4.1% 2.04  

大学院 1 年生 36.4% 36.4% 18.2% 9.1% 2.00  

大学院 2 年生 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 2.60  

 

 

【講義室(含実習室)の環境は整備されていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 44.5% 37.4% 15.2% 2.9% 2.23  

男性 43.7% 40.5% 13.1% 2.8% 2.25  

女性 46.5% 29.8% 20.5% 3.2% 2.20  

ビジネス情報学部 42.7% 41.8% 13.9% 1.6% 2.26  

経営情報学部 52.0% 32.9% 8.9% 6.3% 2.31  

看護学部 34.6% 29.4% 34.6% 1.3% 1.97  

大学院 62.5% 31.3% 0.0% 6.3% 2.50  

1 年生 44.2% 37.9% 15.2% 2.6% 2.24  

2 年生 44.0% 38.7% 16.3% 1.1% 2.26  

3 年生 41.3% 35.5% 19.7% 3.5% 2.15  

4 年生 47.2% 37.8% 10.5% 4.5% 2.28  

大学院 1 年生 72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 2.55  

大学院 2 年生 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 2.40  
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【コンピュータ設備は整備されていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 53.4% 32.6% 11.0% 3.0% 2.36  

男性 50.2% 35.9% 11.1% 2.8% 2.33  

女性 61.5% 24.4% 10.6% 3.5% 2.44  

ビジネス情報学部 53.7% 35.8% 9.5% 1.0% 2.42  

経営情報学部 53.3% 29.9% 9.9% 6.9% 2.30  

看護学部 52.9% 24.8% 19.0% 3.3% 2.27  

大学院 50.0% 31.3% 12.5% 6.3% 2.25  

1 年生 56.9% 29.7% 11.2% 2.2% 2.41  

2 年生 50.4% 36.5% 11.7% 1.4% 2.36  

3 年生 52.5% 32.4% 11.2% 3.9% 2.34  

4 年生 54.3% 31.5% 9.7% 4.5% 2.36  

大学院 1 年生 54.5% 18.2% 18.2% 9.1% 2.18  

大学院 2 年生 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 2.40  
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Ⅳ 上武大学での学生生活と環境・支援について 

【ゼミやチューター制度に満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 40.7% 44.8% 13.4% 1.0% 2.25  

男性 39.3% 46.2% 13.4% 1.0% 2.24  

女性 44.2% 41.3% 13.5% 1.0% 2.29  

ビジネス情報学部 41.5% 46.3% 11.0% 1.3% 2.28  

経営情報学部 47.0% 40.8% 11.8% 0.3% 2.35  

看護学部 22.2% 49.0% 27.5% 1.3% 1.92  

大学院 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 2.63  

1 年生 39.4% 45.4% 13.8% 1.5% 2.23  

2 年生 31.6% 51.1% 16.0% 1.4% 2.13  

3 年生 47.5% 39.8% 11.6% 1.2% 2.34  

4 年生 43.4% 43.8% 12.7% 0.0% 2.31  

大学院 1 年生 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 2.64  

大学院 2 年生 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 2.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【「シラバス」を活用している】 

 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 39.1% 32.9% 27.3% 0.7% 2.10  

男性 38.4% 33.5% 27.3% 0.8% 2.10  

女性 40.7% 31.4% 27.2% 0.6% 2.12  

ビジネス情報学部 37.6% 35.3% 26.0% 1.1% 2.09  

経営情報学部 49.0% 31.9% 19.1% 0.0% 2.30  

看護学部 22.9% 25.5% 51.0% 0.7% 1.71  

大学院 62.5% 31.3% 6.3% 0.0% 2.56  

1 年生 33.1% 33.8% 31.6% 1.5% 1.99  

2 年生 41.1% 30.9% 27.7% 0.4% 2.13  

3 年生 42.9% 33.2% 22.8% 1.2% 2.18  

4 年生 37.8% 34.1% 28.1% 0.0% 2.10  

大学院 1 年生 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 2.45  

大学院 2 年生 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 2.80  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【「履修要項・学生便覧」を活用している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 40.8% 37.0% 21.3% 0.9% 2.18  

男性 39.4% 39.7% 20.0% 0.9% 2.18  

女性 44.2% 30.1% 24.7% 1.0% 2.18  

ビジネス情報学部 38.9% 41.3% 18.7% 1.1% 2.18  

経営情報学部 51.3% 32.6% 15.8% 0.3% 2.35  

看護学部 28.1% 26.8% 44.4% 0.7% 1.82  

大学院 37.5% 50.0% 6.3% 6.3% 2.19  

1 年生 35.3% 39.8% 23.8% 1.1% 2.09  

2 年生 43.6% 33.3% 22.3% 0.7% 2.20  

3 年生 44.4% 36.7% 17.8% 1.2% 2.24  

4 年生 40.1% 37.5% 22.1% 0.4% 2.17  

大学院 1 年生 27.3% 54.5% 9.1% 9.1% 2.00  

大学院 2 年生 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 2.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

平成20年度　学生満足度調査



- 21 - 

【学生生活や学習上で困ったことがある時相談できる教・職員がいる】 

 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 36.6% 36.2% 26.2% 1.0% 2.08  

男性 33.4% 37.5% 28.2% 0.9% 2.03  

女性 44.6% 33.0% 21.2% 1.3% 2.21  

ビジネス情報学部 33.4% 37.4% 27.7% 1.5% 2.03  

経営情報学部 40.8% 34.9% 24.0% 0.3% 2.16  

看護学部 37.3% 35.9% 26.1% 0.7% 2.10  

大学院 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 2.69  

1 年生 29.7% 36.4% 32.3% 1.5% 1.94  

2 年生 30.5% 37.2% 31.6% 0.7% 1.98  

3 年生 37.1% 39.8% 21.6% 1.5% 2.12  

4 年生 47.2% 32.6% 19.9% 0.4% 2.27  

大学院 1 年生 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 2.82  

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 2.40  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

◇ 「はい」と回答した方、あてはまるもの 1つ 

 教員 職員 両方 不明  

全体 33.0% 7.8% 53.0% 6.3% (n=400) 

男性 34.9% 8.8% 48.7% 7.7% (n=261) 

女性 29.5% 5.8% 61.2% 3.6% (n=139) 

ビジネス情報学部 37.2% 8.7% 43.5% 10.6% (n=207) 

経営情報学部 35.5% 8.9% 53.2% 2.4% (n=124) 

看護学部 14.0% 1.8% 84.2% 0.0% (n=57) 

大学院 25.0% 8.3% 66.7% 0.0% (n=12) 

1 年生 30.0% 11.3% 53.8% 5.0% (n=80) 

2 年生 33.7% 4.7% 53.5% 8.1% (n=86) 

3 年生 37.5% 9.4% 46.9% 6.3% (n=96) 

4 年生 31.7% 6.3% 55.6% 6.3% (n=126) 

大学院 1 年生 33.3% 11.1% 55.6% 0.0% (n=9) 

大学院 2 年生 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% (n=3) 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【上武大学に学生カウンセラーがいることを知っている】 

 はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 28.5% 15.5% 55.3% 0.8% 1.72  

男性 29.8% 16.6% 52.6% 0.9% 1.75  

女性 25.0% 12.5% 61.9% 0.6% 1.62  

ビジネス情報学部 30.3% 19.0% 49.5% 1.1% 1.79  

経営情報学部 33.9% 14.8% 51.0% 0.3% 1.82  

看護学部 11.1% 2.6% 85.6% 0.7% 1.24  

大学院 18.8% 12.5% 68.8% 0.0% 1.50  

1 年生 23.4% 14.1% 61.0% 1.5% 1.59  

2 年生 32.3% 15.6% 51.8% 0.4% 1.80  

3 年生 29.3% 19.3% 50.2% 1.2% 1.77  

4 年生 29.2% 13.1% 57.3% 0.4% 1.71  

大学院 1 年生 18.2% 18.2% 63.6% 0.0% 1.55  

大学院 2 年生 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 1.40  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【自分に人権問題が発生したとき、相談する窓口があることを知っている】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 13.8% 20.4% 64.0% 1.8% 1.46  

男性 13.1% 21.3% 63.9% 1.8% 1.46  

女性 15.7% 18.3% 64.1% 1.9% 1.48  

ビジネス情報学部 14.4% 22.6% 61.8% 1.3% 1.50  

経営情報学部 15.1% 21.7% 60.2% 3.0% 1.49  

看護学部 8.5% 9.2% 81.0% 1.3% 1.25  

大学院 18.8% 18.8% 56.3% 6.3% 1.50  

1 年生 14.5% 20.1% 62.5% 3.0% 1.46  

2 年生 11.0% 17.0% 70.9% 1.1% 1.38  

3 年生 15.4% 21.6% 61.4% 1.5% 1.51  

4 年生 14.2% 23.2% 61.0% 1.5% 1.50  

大学院 1 年生 18.2% 9.1% 72.7% 0.0% 1.45  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 1.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【大学内がバリアフリーになっていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 18.7% 42.6% 36.7% 2.0% 1.78  

男性 18.8% 42.5% 37.0% 1.7% 1.78  

女性 18.3% 42.9% 35.9% 2.9% 1.77  

ビジネス情報学部 17.9% 45.0% 35.3% 1.8% 1.79  

経営情報学部 21.7% 39.8% 35.9% 2.6% 1.81  

看護学部 15.0% 37.3% 46.4% 1.3% 1.66  

大学院 25.0% 56.3% 12.5% 6.3% 2.00  

1 年生 18.2% 43.5% 35.7% 2.6% 1.77  

2 年生 16.0% 41.1% 41.5% 1.4% 1.72  

3 年生 18.1% 44.4% 35.5% 1.9% 1.79  

4 年生 22.1% 40.8% 35.2% 1.9% 1.83  

大学院 1 年生 27.3% 54.5% 18.2% 0.0% 2.09  

大学院 2 年生 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 1.80  

 

 

【保健室が利用しやすいように整えられていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 11.3% 41.6% 45.1% 1.9% 11.3% 

男性 11.7% 44.2% 42.4% 1.8% 1.66  

女性 10.6% 35.3% 51.9% 2.2% 1.54  

ビジネス情報学部 12.9% 43.9% 41.9% 1.3% 1.68  

経営情報学部 12.5% 43.8% 40.5% 3.3% 1.65  

看護学部 3.3% 26.8% 68.6% 1.3% 1.32  

大学院 6.3% 56.3% 31.3% 6.3% 1.63  

1 年生 12.6% 37.2% 47.2% 3.0% 1.59  

2 年生 8.9% 42.6% 47.5% 1.1% 1.59  

3 年生 14.3% 39.0% 44.8% 1.9% 1.66  

4 年生 10.1% 46.8% 41.6% 1.5% 1.66  

大学院 1 年生 0.0% 54.5% 45.5% 0.0% 1.55  

大学院 2 年生 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 1.80  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【上武大学独自の奨学金や外部諸団体の奨学金制度が充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 28.5% 50.9% 15.6% 5.0% 2.03  

男性 27.8% 52.4% 14.3% 5.5% 2.02  

女性 30.1% 47.1% 18.9% 3.8% 2.04  

ビジネス情報学部 33.5% 46.5% 13.4% 6.6% 2.07  

経営情報学部 23.7% 56.6% 16.1% 3.6% 2.00  

看護学部 17.6% 56.9% 24.2% 1.3% 1.91  

大学院 25.0% 56.3% 12.5% 6.3% 2.00  

1 年生 28.3% 48.0% 17.8% 5.9% 1.99  

2 年生 27.0% 49.6% 19.9% 3.5% 2.00  

3 年生 27.8% 55.6% 13.5% 3.1% 2.08  

4 年生 31.1% 50.2% 11.2% 7.5% 2.05  

大学院 1 年生 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 2.18  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 1.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【協力ハイツ制度が充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 25.3% 53.2% 16.6% 4.9% 1.99  

男性 24.5% 53.4% 16.6% 5.5% 1.97  

女性 27.6% 52.6% 16.3% 3.5% 2.04  

ビジネス情報学部 27.4% 49.8% 16.1% 6.6% 1.98  

経営情報学部 25.0% 56.9% 15.1% 3.0% 2.04  

看護学部 18.3% 58.2% 21.6% 2.0% 1.93  

大学院 18.8% 62.5% 12.5% 6.3% 1.94  

1 年生 25.7% 49.4% 19.0% 5.9% 1.95  

2 年生 22.7% 56.0% 17.4% 3.9% 1.98  

3 年生 25.1% 54.8% 17.0% 3.1% 2.02  

4 年生 28.5% 51.7% 13.1% 6.7% 2.02  

大学院 1 年生 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 2.09  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 1.60  
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【大学周辺および学内が安全のための配慮をされていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 24.6% 37.9% 32.3% 5.2% 1.82  

男性 24.7% 39.6% 30.0% 5.8% 1.83  

女性 24.4% 33.7% 38.1% 3.8% 1.79  

ビジネス情報学部 27.9% 38.4% 26.5% 7.3% 1.87  

経営情報学部 24.7% 40.5% 31.9% 3.0% 1.87  

看護学部 9.2% 30.1% 59.5% 1.3% 1.47  

大学院 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 2.25  

1 年生 21.6% 33.8% 38.7% 5.9% 1.71  

2 年生 23.4% 39.7% 32.6% 4.3% 1.82  

3 年生 25.5% 39.4% 31.3% 3.9% 1.86  

4 年生 27.0% 38.2% 28.1% 6.7% 1.85  

大学院 1 年生 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 2.36  

大学院 2 年生 40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 2.00  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【上武大学からの部活動やサークル活動への援助が充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 22.4% 46.5% 26.1% 5.0% 1.86  

男性 24.3% 45.7% 24.3% 5.6% 1.89  

女性 17.6% 48.4% 30.4% 3.5% 1.80  

ビジネス情報学部 28.2% 42.7% 21.9% 7.1% 1.92  

経営情報学部 18.4% 54.3% 24.7% 2.6% 1.88  

看護学部 7.2% 44.4% 47.1% 1.3% 1.58  

大学院 18.8% 62.5% 12.5% 6.3% 1.94  

1 年生 23.8% 40.9% 29.4% 5.9% 1.83  

2 年生 24.8% 47.5% 24.1% 3.5% 1.94  

3 年生 21.6% 45.6% 29.3% 3.5% 1.85  

4 年生 19.5% 50.9% 22.5% 7.1% 1.83  

大学院 1 年生 18.2% 72.7% 9.1% 0.0% 2.09  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 1.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【学園祭が充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 20.3% 42.3% 32.3% 5.1% 1.78  

男性 19.6% 42.3% 32.5% 5.6% 1.76  

女性 22.1% 42.3% 31.7% 3.8% 1.83  

ビジネス情報学部 20.6% 42.1% 30.2% 7.1% 1.76  

経営情報学部 27.0% 44.1% 26.3% 2.6% 1.95  

看護学部 4.6% 37.9% 55.6% 2.0% 1.45  

大学院 31.3% 56.3% 6.3% 6.3% 2.13  

1 年生 17.5% 34.6% 42.4% 5.6% 1.64  

2 年生 18.8% 42.9% 34.0% 4.3% 1.76  

3 年生 24.7% 45.2% 26.6% 3.5% 1.91  

4 年生 19.9% 45.7% 27.3% 7.1% 1.78  

大学院 1 年生 36.4% 63.6% 0.0% 0.0% 2.36  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 1.60  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【上武大学で行われている国際交流活動の内容が充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 17.4% 57.8% 19.7% 5.1% 1.87  

男性 15.4% 59.7% 19.2% 5.8% 1.85  

女性 22.4% 53.2% 20.8% 3.5% 1.95  

ビジネス情報学部 16.9% 58.4% 17.9% 6.8% 1.85  

経営情報学部 16.8% 58.9% 21.1% 3.3% 1.89  

看護学部 18.3% 55.6% 24.2% 2.0% 1.90  

大学院 37.5% 37.5% 18.8% 6.3% 2.06  

1 年生 17.5% 55.0% 21.6% 5.9% 1.84  

2 年生 15.6% 61.7% 18.4% 4.3% 1.89  

3 年生 15.4% 62.5% 18.9% 3.1% 1.90  

4 年生 19.9% 53.2% 19.9% 7.1% 1.86  

大学院 1 年生 36.4% 45.5% 18.2% 0.0% 2.18  

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 1.80  
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【上武大学の共用スペースが清潔に保たれていると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 42.2% 38.2% 14.6% 4.9% 2.18  

男性 36.0% 42.6% 15.9% 5.5% 2.09  

女性 57.7% 27.2% 11.5% 3.5% 2.39  

ビジネス情報学部 37.1% 40.8% 15.3% 6.8% 2.08  

経営情報学部 46.1% 38.8% 12.2% 3.0% 2.28  

看護学部 51.6% 28.8% 18.3% 1.3% 2.31  

大学院 75.0% 18.8% 0.0% 6.3% 2.63  

1 年生 33.5% 45.0% 15.6% 5.9% 2.06  

2 年生 44.3% 36.2% 16.0% 3.5% 2.21  

3 年生 41.3% 40.9% 14.3% 3.5% 2.20  

4 年生 47.6% 32.2% 13.5% 6.7% 2.21  

大学院 1 年生 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 2.82  

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 2.20  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【キャリア・サポート室のサポートが充実していると思う】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 23.0% 59.8% 12.0% 5.2% 2.01  

男性 21.1% 60.9% 12.3% 5.6% 1.98  

女性 27.6% 57.1% 11.2% 4.2% 2.08  

ビジネス情報学部 21.6% 60.2% 11.6% 6.6% 1.97  

経営情報学部 26.6% 56.9% 13.2% 3.3% 2.07  

看護学部 19.0% 66.0% 11.8% 3.3% 2.01  

大学院 43.8% 43.8% 6.3% 6.3% 2.25  

1 年生 13.8% 63.2% 16.4% 6.7% 1.84  

2 年生 15.2% 67.4% 13.5% 3.9% 1.94  

3 年生 28.2% 60.6% 8.1% 3.1% 2.14  

4 年生 34.1% 48.7% 10.1% 7.1% 2.10  

大学院 1 年生 45.5% 54.5% 0.0% 0.0% 2.45  

大学院 2 年生 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 1.80  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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【学部事務室の対応について満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 26.3% 47.0% 21.6% 5.1% 1.94  

男性 23.4% 49.2% 21.6% 5.8% 1.90  

女性 33.3% 41.7% 21.5% 3.5% 2.05  

ビジネス情報学部 25.8% 49.8% 17.6% 6.8% 1.95  

経営情報学部 27.0% 48.4% 21.7% 3.0% 1.99  

看護学部 24.8% 34.6% 38.6% 2.0% 1.82  

大学院 43.8% 31.3% 12.5% 12.5% 2.06  

1 年生 26.4% 49.1% 18.6% 5.9% 1.96  

2 年生 22.3% 52.8% 20.6% 4.3% 1.93  

3 年生 28.6% 43.6% 24.7% 3.1% 1.98  

4 年生 27.0% 43.1% 23.2% 6.7% 1.90  

大学院 1 年生 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 2.09  

大学院 2 年生 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 2.00  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【友人等、人的交流に満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 50.2% 34.1% 11.0% 4.7% 2.30  

男性 46.5% 34.6% 13.7% 5.2% 2.22  

女性 59.6% 33.0% 4.2% 3.2% 2.49  

ビジネス情報学部 47.6% 33.2% 12.9% 6.3% 2.22  

経営情報学部 50.3% 36.8% 10.2% 2.6% 2.35  

看護学部 60.1% 33.3% 4.6% 2.0% 2.52  

大学院 56.3% 25.0% 12.5% 6.3% 2.31  

1 年生 43.9% 37.2% 13.0% 5.9% 2.19  

2 年生 51.8% 30.1% 14.9% 3.2% 2.30  

3 年生 52.1% 39.0% 5.4% 3.5% 2.40  

4 年生 52.8% 31.1% 10.1% 6.0% 2.31  

大学院 1 年生 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 2.36  

大学院 2 年生 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 2.20  
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【学生食堂に満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 12.9% 30.7% 51.3% 5.0% 1.52  

男性 14.3% 32.8% 47.2% 5.6% 1.56  

女性 9.3% 25.6% 61.5% 3.5% 1.41  

ビジネス情報学部 14.8% 33.2% 45.0% 6.9% 1.56  

経営情報学部 12.5% 28.9% 55.6% 3.0% 1.51  

看護学部 5.9% 19.0% 73.9% 1.3% 1.29  

大学院 12.5% 81.3% 0.0% 6.3% 2.00  

1 年生 16.7% 30.9% 46.5% 5.9% 1.58  

2 年生 13.8% 28.7% 53.5% 3.9% 1.52  

3 年生 10.0% 30.1% 56.8% 3.1% 1.47  

4 年生 10.9% 30.3% 51.7% 7.1% 1.45  

大学院 1 年生 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 2.09  

大学院 2 年生 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 1.80  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

【売店に満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 20.6% 35.4% 38.7% 5.3% 1.71  

男性 20.6% 36.0% 37.5% 5.9% 1.71  

女性 20.5% 34.0% 41.7% 3.8% 1.71  

ビジネス情報学部 21.0% 34.2% 37.3% 7.6% 1.69  

経営情報学部 20.1% 40.1% 37.2% 2.6% 1.78  

看護学部 20.3% 28.8% 49.7% 1.3% 1.68  

大学院 18.8% 56.3% 18.8% 6.3% 1.88  

1 年生 23.8% 32.0% 38.3% 5.9% 1.74  

2 年生 19.1% 33.0% 43.3% 4.6% 1.67  

3 年生 20.8% 35.9% 39.4% 3.9% 1.74  

4 年生 18.7% 39.7% 34.8% 6.7% 1.70  

大学院 1 年生 18.2% 54.5% 27.3% 0.0% 1.91  

大学院 2 年生 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 1.80  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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Ⅴ 上武大学の教育・学生生活の総合評価 

【総合的に大学生活に満足している】 

 はい 
どちらとも

いえない 
いいえ 無回答 平均 

全体 30.3% 42.2% 22.0% 5.6% 1.97  

男性 29.2% 40.7% 24.1% 6.0% 1.93  

女性 33.0% 45.8% 16.7% 4.5% 2.07  

ビジネス情報学部 27.4% 42.7% 22.6% 7.3% 1.90  

経営情報学部 39.1% 40.8% 16.8% 3.3% 2.16  

看護学部 21.6% 44.4% 31.4% 2.6% 1.85  

大学院 56.3% 25.0% 6.3% 12.5% 2.25  

1 年生 19.7% 43.5% 31.2% 5.6% 1.77  

2 年生 28.4% 39.7% 27.3% 4.6% 1.92  

3 年生 34.7% 45.6% 16.2% 3.5% 2.12  

4 年生 37.1% 41.2% 13.5% 8.2% 2.07  

大学院 1 年生 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 2.64  

大学院 2 年生 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 1.40  

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

 

【あなたが思う上武大学の魅力】（複数回答可） 

 

伝統・校

風・ 

雰囲気 

教育内容
施設・設

備 

部活動・

サークル

活動 

交友関係

・教職員 

他学部の

学生との

交流 

ボランテ

ィア活動

等の地域

交流 

資格取得

支援など

全体 20.5% 9.8% 27.3% 31.5% 22.2% 2.0% 1.4% 7.8% 

男性 19.2% 8.8% 21.8% 38.3% 20.5% 2.3% 1.2% 5.9% 

女性 23.9% 12.3% 41.1% 14.1% 26.7% 1.2% 1.8% 12.6% 

ビジネス情報学部 17.7% 8.5% 19.6% 41.8% 17.5% 1.3% 1.4% 7.1% 

経営情報学部 30.4% 13.3% 28.4% 23.5% 30.7% 2.9% 1.7% 6.1% 

看護学部 9.9% 4.6% 58.9% 10.6% 24.5% 2.6% 0.7% 15.2% 

大学院 18.2% 27.3% 18.2% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 

1 年生 21.4% 8.1% 23.6% 34.3% 17.7% 1.5% 3.0% 6.6% 

2 年生 21.3% 11.5% 24.8% 36.7% 24.1% 1.7% 1.4% 8.0% 

3 年生 24.0% 8.6% 26.5% 34.4% 23.3% 3.2% 1.1% 9.0% 

4 年生 15.5% 9.7% 34.8% 22.8% 25.2% 1.4% 0.3% 7.9% 

大学院 1 年生 15.4% 38.5% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 

大学院 2 年生 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上高いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 

（注）  は全体よりも 10 ポイント（全体が 10%未満の場合は 5 ポイント）以上低いものを示す。 
（「大学院」並びに「大学院 1 年生」及び「大学院 2 年生」を除く。） 
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※ 記述回答の紹介 （一部抜粋） 

Ⅲ 上武大学の教育の施設・設備について 

【コンピュータ設備】 

－ テストが近くなった時に、土曜日、パソコン室を開放してほしい。 

－ 伊勢崎キャンパスにも無線 LAN の環境をととのえてほしい。 

－ 看護棟にパソコンが少なすぎる。経営情報学部のパソコンを使えないのはおかしい。 

－ パソコンの故障や不具合が多すぎる。 

－ 未だに Office2003 を使っているのは古すぎる。自宅で作ったレポートが開けない。 

－ パソコンが遅い 

【図書館】 

－ 図書館の専門書が古すぎる。 

－ 試験期間中と実習期間中だけでも図書館を開放して欲しいです。 

－ 図書館がうるさい。 

【教室設備】 

－ 机の角度が少し急で勉強しにくい。座る所と後ろの机の間の幅がせまい 

－ 夕方などにパワーポイントを使った授業があると、教室が暗くてノートを取れない。 

－ 教室のマイクの故障や不具合が多すぎる。 

－ 先生方がＡＶ機器の使い方を分かっていない方が多くいて時間がむだになる 

－ ホワイトボードは見にくい。ペンはちゃんとインクがはっきり出るものにしてほしい。 

【自己学習・グループワーク】 

－ 静かに自己学習できる環境が少ない。 

－ グループワークが多いため、話し合いができる環境をもっと作ってほしい。 

－ 演習室を 21 時ぐらいまで開けてほしい。 

－ グループワークができるように、部屋を開放してもらいたい。 

【設備利用度】 

－ 看護棟での講義が少ない。せっかくの設備がほとんど使われてない。 

－ めったに使わない部屋や機器があるので、もったいない。 
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Ⅳ 上武大学での学生生活と環境・支援について 

【安全・防犯】 

－ 大学周辺が暗くて、駐車場まで歩いていくのに恐い。もっと明るくして欲しい。 

－ 外灯が少ない。大学周辺に変な人が多いのでもっと考えて欲しい。 

－ 女性も安心できるような設備をもっと充実させてほしい。 

【空調・照明】 

－ 教室以外の冷暖房をもっとつけてほしい。 

－ もっと学内を明るくしてほしい。 

－ サークル室に冷暖房の設備がほしい。 

－ ラウンジが寒すぎる。電気をつけてくれない。 

【駐車場】 

－ 駐車場が狭い。もっと場所を増やしてほしい。 

－ 駐車場が砂利なので、暗い時間帯にはあぶない。 

－ 駐輪場がせまくて毎日とめる場所を探すのが大変。 

－ 駐車場に壊れた車がおきっぱなしになっている。 

－ 長く放置されている自転車をなくしてほしい。 

【学園祭・交流活動】 

－ 学園祭がさみしすぎる。盛り上がりに欠ける。 

－ 学園祭以外、目立った行事がない。 

－ 他の大学とのつながりがほしい 

－ 国際交流活動を充実していただきたい。 

【教職員対応】 

－ 教職員の態度が無愛想。外部の先生が多くて、質問しに行きたくてもいけない。 

－ 事務の人の対応が良くないと思う。 

－ 事務の人達の中で役割分担が決まったいて情報が共有できていない。 

【支援】 

－ 部活動の人達に支援をもっとしていただきたい。 

－ 資格取得のための教材をもっと増やしてほしい。 

－ 就職支援をもっと幅広い分野まで広げてほしい。養教が少なくて残念。 

－ 奨学金の種類が少ない。 
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Ⅵ あなたが思う上武大学の改善点 

【授業・カリキュラム】 

－ 簡単に単位がとれる講義が多すぎるので学生の質が低下している。 

－ 必修科目をもっと体系的にしてほしい。 

－ 中身の濃いわかりやすい授業にしてほしい。 

－ 社会に出た時に役立つ講義を増やす。 

－ 講義を真面目に受けていない学生が多い。成績評価をもっと厳しくして良いと思う。 

【掲示・放送】 

－ 掲示板の休講や補講の内容が分かりづらい。対象学年も書いて欲しい。 

－ 放送がとても聞こえづらい。 

【マナー・態度】 

－ マナーの悪い学生が多い。 

－ 時間にルーズな学生が多い。 

 

 

Ⅶ 上武大学での大学生活を充実させるために、あなたがやってみたいこと 

【学外活動】 

－ 学生ベンチャー 

－ 海外ボランティア 

－ 他校との交流 

－ 研修旅行 

－ 先輩との交流 

【学内活動】 

－ 球技大会 

－ 学習サークル 

－ 載帽式 

－ 他学部との交流 

【資格・学習】 

－ いろいろな資格に挑戦したい。 

－ 教員免許を取りたい。 

－ 興味のある勉強をする。 

－ ゼミでもっとがんばる。 
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